

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足跡

## 來源

# 民生報 日期

740325

版面三版

加油觀眾，在未進人球場前，已將市街擠滿了車陣及人潮，造成交通嚴重的癱瘓。

這還只不過是巴西自己國內的比賽，他們認真瘋狂的程度就已如此，要是國際比賽，場面真是壯觀，全國上下工作停頓專心看球，難怪巴西人會說一場足球賽比政治討論還重要。

再說球場，巴西各地無論是窮鄉僻壤，首府城市，到處說球場，還有各處沙灘一眼望去，都是老少人們用克難代替替物充當球門在踢球，尤其世界上最大的十座足球場，有一半以上都在巴西，每座球場可容納量十一萬個座位以上，最大的是里約熱內盧的馬拉卡納廿萬個座位大球場，說巴西足球場比起公共廁所多似乎不過份。

巴西人也認為，以他們經常在攝氏卅二度以上的氣溫下訓練或比賽，並非很好的環境，足球應是適合於歐洲地區的冬天運動，不過，巴西發展足球卻突破了

巴西人一般說來大都樂天，凡事不在乎，但對足球卻是十分認真，廣受社會各階層的熱中參與，每週三、六、日是他們的比賽天，全巴西各地總有數十場足球賽在進行，球賽並配合「足球彩票」，吸引全國上下熱烈湧入球場，很多窮困人家常因此一覺醒來，變成大富翁，難怪巴西經濟雖然不景氣卻仍然繼續吸引著很多球迷花錢去看球賽。

由於氣候的關係，巴西人的生活習慣，是在下午八點才吃晚餐，而每週三、六舉行的足球賽，都是安排在晚上九點半才舉行，據鄭清榮受訓回來說，為不影響當天的票房收入，電視都在賽後隔天實況播出。

## 掀開巴西足球神秘面紗

①凡事不在乎，獨鍾足球

氣溫的障礙，在世界足壇首屈一指的巴西足球王國。在巴西這個足球聖地有這麼兩句玩笑話：「足球場太公共廁所還要多！」

由公共廁所還要多！」

從這兩句巴西人的玩笑話中，我們多少可以體會到巴西足球興盛的原因，讓我們先就巴西的足球環境，

來掀開這個足球雄獅的第一道面紗吧！

角色，但是，在足球發展史上，很多歐洲國家，還有南美洲的烏拉圭及阿根廷等，都算是巴西之前的先進

足球開發國家。

句話說，足球在巴西的歷史還未滿一百年，而引起這場大戰的球到巴西的，是一位住在巴西的現代足球發源地英國的青年米勒（Miller）。

這位英國青年返國求學結束，再去巴西時，也攜回了其祖國發明的足球，並在聖保羅地區組成第一支足

球隊，也因此聖保羅成為巴西足球發源最早的地區，至今，聖保羅與里約熱內盧仍是全巴西足球最盛行。

水準最高的省份。

在足球方面的天份不容否認，所以巴西足球在種族隔離制消弭之後，踢球的人劇增，足球開始逐漸風靡整個巴西，而黑人足球明星更在巴西足球史上，佔了相當

重要的地位，最著名的當然是「黑珍珠」比利了。

及我們的一半，而且目前政府積欠的外債高達一千億美元，但是巴西人民仍然熱中於足球運動，而事實上，

他們沒有別的休閒消遣活動，只有從足球場上得到滿足，發洩精力，或在球場中獲得利潤與致富。

另一位中華民國選手黃士衡，得二百一十六杆居第二名，獨得三十八萬四千五百九十九美元獎金。新進選手劉素卿，以二百二十七桿與另五人並列第十六，獲二十七萬九千一百六十六日圓（一千零九十四美元）獎金，她今天擊出七十三桿。

# 熊本中央高球賽

【中央社東京二十四日專電】中華民國高爾夫球選手涂阿玉，今天在總獎金一千八百萬日圓（七萬二千美元）的熊本中央女子高球錦標賽中，擊出超過標準桿兩桿的七十四桿，以三天總成績二百一十九桿，跟另一位選手並列第二，獲得一百一十五萬二千九百日圓（四千二百五十一美元）的獎金。在比賽中一路領先的藤原政代，以二百一十八桿的總成績，贏得冠軍和一百八萬日圓（一萬一千二百美元）獎金。

黃璧洵今天擊出七十二桿，以二百一十一桿總桿數，跟另一名選手並列第五，

總獎額一百萬美元的拉  
斯維加斯高球賽，為期五  
天九十洞。

拉斯維加斯高球賽  
陳志忠暫列十五名

拉斯維加斯高球賽  
陳志忠暫列十五名

# 青年杯自由車賽

